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Vi indgik sidste år budgetforlig 
med Venstre og Dansk Folkepar-
ti, fordi vi fandt det vigtigt for 

kommunen, når vi repræsenterer 
et meget stort mindretal, at vi så 
har indflydelse på den udvikling, 
kommunen får. Vi gik til budget-
forhandlingerne i år med samme 
indstilling, men selvom der har 

været afholdt møder, har disse 
ikke været konstruktive. 
Der har tilsyneladende ikke væ-

ret en reel interesse fra borgme-
sterens side i at få os med i et 
bredt budgetforlig hen over mid-
ten. 

Som konsekvens af det havde 
vi, som det største parti i byrå-
det, valgt at tage initiativ til at 
udarbejde et fælles budget sam-
men med SF og Enhedslisten. 
Som oppositionspartier har vi 
vores særlige mærkesager, men 

der var enighed om, at det er 
nødvendigt i denne situation at 
vise borgerne, at der kan skabes 
enighed om de store grundlæg-
gende punkter, som har betyd-
ning for borgerne og fremtiden i 

Halsnæs Kommune. Det handler 
om alle borgere fra de mindste 
til de ældste. Vi skal skabe tryg-
hed omkring pasning, pleje, mu-
lighed for udvikling samt at sik-
re, at Halsnæs fortsat er et sted, 
hvor man har mulighed for at 

skabe høj livskvalitet, blandt an-
det igennem udfoldelser i idræt 
og kultur. 
Det røde budgetforslag inde-

holdt flere elementer, som tyde-
ligt afspejler medlemsbudgetmø-

dets valg af social-
demokratiske prio-
riteringer. Her er 

beskrevet hoved-
elementer fra for-
slaget. 
 

Kulturområdet 

Vi havde investeret i åbne biblio-
teker, så åbningstiderne kunne 
øges uden at skære i personale-
betjeningen. 
Vi havde investeret anlægsmid-

ler til et evt. kommende Arctic/
Knud Rasmussen-Museum i Hun-

dested. 
Vi havde fjernet de store be-

sparelser på �Stålsatte byrum�, 
kulturpuljerne, herunder para-
plyorganisationen Kulturelt sam-
råd. 
 

Grønt og bæredygtigt 
Med vores budgetforslag ønske-
de vi at fastholde vores position 
som klimakommune i samarbej-
de med Dansk Naturfrednings-

forening, og vi afsatte samtidig 
midler til energimæssige inve-
steringer i Halsnæs Kommune. 

Inden for nytænkning og bære-
dygtighed havde vi satset stort 
på et udviklingsprojekt, hvor 

man etablerer en kommunal en-
hed, der skal arbejde med grøn 
omstilling og være socialt bære-
dygtig. Enheden skal have tilbud 
til borgere, som er langt fra ar-
bejdsmarkedet og har brug for 
særlige rammer. Eksempelvis 

borgere visiteret til fleksjob eller 

(Fortsæ�es på side 4) 

Rødt budgetudspil �mere velfærd 
til borgerne i Halsnæs i 2017� 

Af Steffen Jensen 
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borgere, der falder for kontant-
hjælpsloftet og ikke har ressour-
cer til at finde arbejde på egen 
hånd. 

 
Skole, dagtilbud og familie-
området 
Halsnæs Kommunes daginstitu-
tioner har en bundplacering, når 
det gælder antal medarbejdere 

pr. barn. Vi afsatte derfor pen-
ge, startende i 2017 med belø-
bet stigende år for år. Det er en 
langsigtet, men vigtig plan. 
På skoleområdet er vi enige 

om, at folkeskolen skal have fle-
re midler. Vi ønsker at skabe 

bedre forankring, øget fælles-
skabsfølelse og ejerskab i sko-
len. Det er vigtigt for børnenes 
udvikling, og det er afgørende 
for trivsel og tilfredshed hos bå-
de elever, forældre og medar-
bejdere. 

Vi ville igangsætte en proces, 
hvor Melby og Enghave skoleaf-
deling bliver selvstændige skoler 
igen, og hvor Ølsted skoleafde-
ling får mulighed for at øge de-
res selvstændighed. Løsningerne 

skal findes sammen med alle 
folkeskolens medspillere. 
Besparelserne på 10. klasse var 

selvfølgelig taget af bordet, vi 
ville fremrykke færdiggørelsen 
af Ungekulturcentret, og vi øn-
skede at investere yderligere i 

uddannelsesvejledning og ind-
sats for at få flere unge i gang 
med ungdomsuddannelser. 
På familieområdet ville det glæ-

de os at kunne tilbyde øget fo-
kus på tidlig indsats overfor sår-

bare familier samt forældrekur-
ser til alle førstegangsfødende. 
Vi ville gerne gøre den store op-
levelse god og tryg, så flest mu-
lige nye familier oplever, at de 

kan klare sig selv med den vi-
den, vi kan tilføre på forældre-
kurserne. 
 

Ældreområdet 
Vi ønskede i modsætning til 
Venstre og Dansk Folkeparti ikke 
at spare på området for ældre 
og seniorer. 
Tværtimod anerkender vi, at et 

godt ældreliv er betinget af en 
bred vifte af sociale, aktivitets- 
og behandlingsmæssige tilbud. 
Det koster selvfølgelig en del, 
men vi ville gerne investere i 
velfærd. Vi ønskede ikke at fjer-
ne omsorgspuljen, hvis formål er 

at sikre flere varme hænder på 
plejecentrene. 
Vi havde sat penge af til etable-

ring og drift af et aktivitetscen-
ter i Hundested, som vi forestil-
ler os skal udvikles i samarbejde 
med brugerne � de nuværende 

og de kommende. 
Der var i vores budgetforslag 

afsat penge til en udvidelse af 
hjemmesygeplejen, til en øget 
personalestyrke og opkvalifice-
ring på plejecentrene, en opnor-

mering i Aktivitets- og Solskins-
foreningen samt til udvidelse af 
kurser for borgere med kroniske 
lidelser. 
Det fælles budgetforslag var 

ikke kun et socialt og økonomisk 
bæredygtigt forslag. Det er også 

et udtryk for - og en vigtig be-
sked til borgerne om, at der fak-
tisk er et godt og konstruktivt 
alternativ til den siddende fler-
talsgruppe. 
Desværre gik det som forven-

tet. Venstre og Dansk Folkepar-
ti, trumfede deres 11-10 bud-
getforslag igennem, som i den 
grad forringer Halsnæs velfærd 
lang ude i fremtiden. 



5 

Frederikke � ladet med  
fortællinger og oplevelser 

Af Helle Lunderød 

Mange gode 
historier 
handler om 
mennesket og 

naturen i 
samspil med 
hinanden. Na-
turens land-
skab giver 
mulighed for 

menneskers 
liv, men sæt-
ter også med 
sine vældige 
kræfter sine 
egne betin-
gelser for det 

liv, der kan 
leves. Gode 
fortællinger tager tit afsæt i hi-
storien om det menneskelige 
fællesskab. 
Sådan er også historien om Ar-

resø og om det liv, mennesker 

har levet på og omkring den. Én 
naturkatastrofe efter en anden 
omdannede Arrefjorden til Arre-
sø og skabte behov for kanaler-
ne, som blev fundamentet for, at 
Frederiksværk blev til Danmarks 

første industriby. En sejltur på 
søen er således på en gang en 
unik naturoplevelse og en rejse 
ind i den historiske fortælling. 
 
Arresøfarten 
M/S Frederikke har nu i 25 år 

sejlet gæster ud på Arresø. Sid-
ste år blev det til 5.000 gæster. I 
tre år har vi socialdemokrater 
inviteret vores medborgere på 
sejltur. I år den 3. september 

var der, som de andre gange, 
stor begejstring og fuld båd. Det 
er en anden måde at mødes med 
vores medborgere og vise, at vi 
også er en del af det samlede 

foreningsliv i Halsnæs Kommu-
ne. 
Foreningen Arresøfarten står for 

den daglige sejlads med M/S 
Frederikke på Arresø. Det er et 
foreningsbåret ildsjæleprojekt. 

Den slags vi heldigvis er så rige 
på i Halsnæs Kommune. Det er 
værdifuldt for en kommune at 
have et stærkt og mangfoldigt 
foreningsliv, der dækker det bre-
de kulturbegreb med alt fra fod-
bold til teater, fra brydning til 

kunst og musik, fra de socialt 
funderede foreninger til ja- sej-
lads på Arresø. 
De stærke kræfter og den posi-

(Fortsæ�es på side 6) 

M/S Frederikke løftes på land for vinteren i Auderøds idylliske havn 
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tive energi, de mange frivillige 
lægger, er en social kapital, som 
gør os alle sammen rigere. Heri 
ligger nemlig også evnen til at 

skabe sammenhængskraft, sam-
hørighed og et stærkt fælles-
skab. Hvis et stærkt foreningsliv 
bruges strategisk korrekt, kan 
der skabes både vækst og ud-
vikling for en kommune. 

Når vi arbejder for at skabe 
rammerne for den bedste kom-
mune for alle generationer, så 
handler det om alt lige fra for-
skellige boligtyper, gode skoler 
og daginstitutioner, gode mulig-
heder for vores seniorer, jobs, 

der inkluderer flere i det ar-
bejdsmæssige fællesskab � men 
sandelig også om mulighed for 
udfoldelse og oplevelser i natu-
ren og kulturen. Et mangfoldigt 
kulturliv øger nemlig vores livs-
kvalitet og gør vores liv rigere, 

sjovere og mere udfordrende. 
 
LAG-midler 
Et af de tiltag, der skaber disse 
muligheder, er de såkaldte LAG-
midler, som er EU- og statsmid-

ler, der støtter erhvervs- og kul-
turprojekter i landdistrikterne. 
Man kan her få 50% finansiering 
til et særligt projekt, og i mange 
år har vi i Halsnæs støttet pro-
jekter med 50% kommunale 
kroner eller fyldt op, hvis en for-

ening selv havde nogle midler. 
Frederikkes store projekt Unik 
Renovering og Historisk fortæl-
ling, som både var en renove-
ring af det 50 år gamle træskib, 
så hun kunne have vand under 

kølen mange år endnu, og en 
formidlingsdel, som blev til Ketil 
Teisens fine film, blev finansie-
ret af LAG midlerne, et beløb fra 
Halsnæs Kommune og et meget 

stort eget indskud fra forenin-
gen.  
Desværre fjerner regeringen 

fra 2017 1/3 af LAG midlerne for 

at finansiere Fødevare- og Land-
brugspakken. Lokalt betyder 
det, at der er 1.6 mio. til nye 
projekter mod tidligere 2.3 mio. 

Regeringen er således i gang 
med at tage penge, der støtter 

erhvervsprojekter, hvor der 
tænkes innovativt og udviklende 
og som støtter det frivillige for-
eningsliv og et mangfoldigt kul-
turliv, der skaber ny vækst i alle 
dele af vores land, og i stedet 
bruge dem på at finansiere en 

landbrugspakke. Og hvilken 
pakke, den kunne der skrives et 
helt særligt indlæg om. Det 
hænger overhovedet ikke sam-
men, og det er en beslutning vi 
må presse på for at få ændret. 
Der må prioriteres anderledes, 

og pengene til landbrugspakken 
findes et andet sted. Der må 
satses på LAG-midlerne og alle 
de ukuelige frivillige i hele lan-
det. Og i Halsnæs på dem, der 
er omkring Frederikke, for et 

stærkt foreningsliv giver en 
stærk kommune.  

Den stolte skude �Frederikke� kan klargøres 
til næste sæson takket være de frivillige 
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Vores kommune bevæger sig i 
den forkerte retning.  
Det gælder hovedsagligt på ar-

bejdsmarkedsområdet, ældreom-
rådet og børneområdet. 
I mit nuværende job som fleks-

jobambassadør og virksomheds-
konsulent arbejder jeg hver dag 
med borgere, som er på kanten 

af arbejdsmarkedet. For at få 
disse borgere i arbejde kræver 
det en særlig indsats. En indsats, 
hvor fokus er på borgernes kvali-
fikationer og ressourcer, men 
også på uddannelse og efterud-
dannelse. 

Via mit job har jeg fået en del 
borgere i fleksjob på vores pleje-
centre som husassistenter. Fleks-
jobberne udfylder en vigtig rolle, 
da de hjælper sosu-assistenterne 
med basisopgaver. 
For mig er det vigtigt, at vores 

ældre medborgere får den hjælp, 
de har brug for. Personalet på 
plejecentrene løber stærkt - og 
til tider for stærkt -  og får ikke 
den ros og anerkendelse, som de 
fortjener. Også for dem gælder, 

at de skal holde til et langt liv på 
arbejdsmarkedet, og derfor er 
det vigtigt, at de ikke slides ned. 
Det er vigtigt, at der er fokus på 

efteruddannelse af personalet på 
plejecentrene, så de bliver i 
stand til at passe deres arbejde, 

også i fremtiden i et arbejdsmar-
ked, som aldrig står stille. Der-
ved sikrer vi, at vi kan fastholde 
vores dygtige medarbejdere og 
skaber en god trivsel for dem. 
Det smitter af på de ældre, som 

de yder omsorg over for, og det 
er medvirkende til at skabe et 

godt ældreliv. 
Som far til en datter, som går i 

6. klasse på en af vores kommu-

neskoler, oplever jeg på nært 
hold, hvordan de økonomiske 
prioriteringer udhuler kvaliteten 
af undervisningen. Vi har fået en 
skolestruktur, som gør, at børne-
ne skal være i skole til langt ud 

på eftermiddagen, uden at ud-
dannelsesniveauet er blevet bed-
re af den grund. 
Herudover har skolesammen-

lægningerne ikke gavnet uddan-
nelsesniveauet. Børnene er frem-
tiden, og en god uddannelse i 

folkeskolen giver det bedste - og 
nødvendige - grundlag for deres 
videre færd i uddannelsessyste-
met, uanset om de vælger en 
erhvervsuddannelse, en lang vi-
deregående uddannelse eller no-

get helt tredje. Børnene skal, ef-

(Fortsæ�es på side 8) 

Nye kræfter i byrådet 
Af Jannik Haulik Jørgensen 
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ter at have taget folkeskolens 
afgangsprøve føle, at de står på 
et solidt grundlag. 
Skolerne i Halsnæs har fået 

fælles ledelse. Men ved at de-
centralisere ledelsen (igen) såle-
des, at hver skole har deres 
egen ledelse, mener jeg, at man 
giver skolen mere handlefrihed 
og bedre muligheder for at ska-

be kvalitet i undervisningen og 
målrette indsatserne. 
Jeg deltager aktivt i mit lokal-

samfund, og jeg har holdninger 
til det, der sker omkring mig. 
Sådan har jeg altid haft det. Da 
jeg i 2005 meldte mig ind i Soci-

aldemokratiet, var det for at 
komme tættere på dér, hvor 
holdninger drøftes, og hvor poli-
tik udvikles. For mig har det 
været vigtigt at komme ind i 
maskinrummet - at begynde fra 
begyndelsen, om man så må 

sige. Derfor var jeg meget glad 
og beæret over at få plads i be-
styrelsen - det første år som 
suppleant og senere som sekre-
tær og næstformand. 
Bestyrelsesarbejdet har givet 

mig indsigt i, hvordan det er at 
arbejde med lokalpolitik. Lokal-
politik er hårdt arbejde, og me-
get af arbejdet er at skabe op-
mærksomhed om vores politik 
og være synlig i lokalmiljøet. I 
bestyrelsen sørger vi for at ar-

rangere medlemsmøder og bak-
ke op om lokale events, som 
f.eks. Julemærkemarch, Arresø 
Rundt, Krudtværksmarked mv. 
Alt for at udbrede kendskabet til 
partiforeningen og den politik, vi 

går ind for. Vi skal møde borger-
ne - og vælgerne - der, hvor de 
er, og give dem - og os - mulig-
hed for at få den uformelle snak 
om hverdagslivet i kommunen. 

Det er der, hvor vi hører, hvor 
skoen trykker, og hvor borger-
nes interesser og behov er, så vi 
bedre kan agere som politikere 

derefter. 
Så efter at have arbejdet i og 

for Socialdemokratiet på de in-
dre linjer i de seneste 11 år, har 
jeg besluttet mig for at stille op 
til byrådet ved valget i novem-

ber 2017. 
Om mig selv kan jeg her afslut-

ningsvist sige, at jeg er 45 år og 
bor i Kregme sammen med min 
kone Henriette og vores to børn 
på 12 og 18 år. Jeg er opvokset 
i Hundested og nyder at komme 

på havnen, hvor vores lystbåd 
ligger. Jeg arbejder på Jobcen-
tret i Halsnæs Kommune. 
Som socialdemokrat ser jeg det 

som vores vigtigste opgave at 
tage os af dem, som har behov 
for det. 

Derfor vil jeg gerne arbejde 
for, at alle får en plads på ar-
bejdsmarkedet - også de, der 
ikke kan så meget, som de el-
lers gerne ville. 
Jeg vil arbejde for et værdigt 

ældreliv, som både betyder om-
sorg for de ældre, men også for 
det personale, som skal yde om-
sorgen. 
Jeg vil arbejde for, at vi i kom-

munen skaber de bedste betin-
gelser for vores børns uddannel-

se, hvilket både betyder fokus 
på børns læring og trivsel, men 
også betyder fokus på de bedste 
vilkår for de lærere, som skal 
sørge for det.  
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�Nu er du gået ind til den evige 
hvile�, �ikke stå tidligt op om 
morgenen�, og �hvad skal du nu 
lave i din fritid�. Det er ordene 

fra mange af mine venner og 
bekendte, nu hvor vi har beslut-
tet at gå på efterløn efter over 
44 år på arbejdsmarkedet. Jo, 
Bente og jeg har nok til sammen 
givet nok af vores liv til at kunne 

fortjene dette otium. 
Det er blevet et ræs at kunne 

yde nok på vores arbejdsplad-
ser, og hele tiden bliver vi pres-
set mere og mere for at få tin-
gende til at hænge sammen. Det 
giver frustrationer hos vores 

personale på arbejdspladserne, 
og giver nedslidning af kroppen, 
så det er den væsentlige årsag 
til at vi stopper nu og kan nyde 
hver dag uden at have et pres 
over os. 
Selvfølgelig ville vi gerne kunne 

have bidraget længere på ar-
bejdsmarkedet, men de forhold, 
der bydes arbejderen i dag, kun-
ne vores kroppe ikke holde til. 

Vi er så heldige at kunne stop-
pe nu, men vi tænker meget på 
dem, der skal arbejde længere 
fremadrettet uden at have de 
muligheder, vi havde nu. 
Det er helt tåbeligt, at folk som 

er nedslidt af fysisk arbejde skal 
tvinges til at blive længere på 
arbejdsmarkedet. Det vil koste 
mange penge i den sidste ende, 
men det er �blå blok� ligeglad 
med, bare de kan fylde lommer-
ne på deres vælgere på bekost-

ning af de svage der har brug for 
en ordentlig hjælp til, at deres 
hverdag kan fungere. 
Husk dette når vi skal stemme 

næste gang til alle de valg der 
kommer. 

Efterløn og hvad så? 
John Gudmandsen 



10 

Vi vil have nye folk på tinge 
Af Jørgen Conradsen 

Denne gang, ikke særligt meget 
om Dansk Folkeparti. 
De ligger som de har redt, og 
tiden fælder sin dom over 

misæren. Der er ellers nok, der 
har travlt med at �strø sand på� 
for at få slukket branden, og der 
skal da nok være andre, der har 
�fiflet� lidt med EU-tilskud, og de 
holder selvfølgelig lav profil, lige 

for tiden. 
Men ellers har pressen travlt 

med at finde andre aflednings-
skandaler, og de gik da også 
straks i gang med Mette Frede-
riksens udtalelse til en bog, der 
nylig er udkommet om hende. 

En smule ynkeligt kan man vel 
sige, for det hun mener med sin 
udtalelse om prostitution, er da 
ikke helt forkert, men selvfølge-
lig vinkler man historien, så hun 
kommer til at stå i et specielt 
dårligt lys, og historien blev gen-

taget dagen lang i dansk fjern-
syn � har i hørt det � har i hørt 
det, sagdes det! Ja, men det er 
da ganske forskrækkeligt. Tænk, 
at en politimand eller en eller 
anden tjenestemand ikke engang 

må ligge og bolle en luder, der 
bliver holdt som slave, fordi hun 
er smuglet ind i landet, under 
falske forudsætninger om at få 
arbejde i restaurationsbranchen? 

Desperationen i det danske 
Folketing er voldsom, og de har 

selv skabt problemerne - i angst 
for ikke at blive genvalgt, men 
herregud da, der er jo masser af 
arbejde at få, så de kan jo bare 

begynde 
på noget 
andet, 
ifølge de 

blå. 
Nå, men 

o.k. Det 
gir� jo 
knapt så 
meget i 

lønnings-
posen, og 
hvis de 
bliver 
arbejds-
løse, så 
er der kun kontanthjælp og fat-

tigdomsydelse og alt sådan no-
get, så derfor! 

Så for den store brede befolk-
ning er det ikke så underligt, at 
vi tit ryster på hovedet af deres 
mange beslutninger. De er tit og 
ofte besluttet i hast, og man har 

slet ikke gennemtænkt, hvilke 
konsekvenser det har at gøre de 
fattige endnu mere fattige. Men 
en ting er de enige om! De rige 
skal være rigere! 

Men! Det er ikke sådan man 

leder et land, så en dag får vi vel 
lov at bestemme, hvem der skal 
sidde på tinge, for de, der leder 
landet i dag, gør det helt utroligt 
dårligt, og for en masse menne-
sker, på den nederste hylde, er 
det simpelthen en katastrofe! 

Med julehilsen (for at være i 
god tid). 

 

Jørgen Conradsen, Ølsted 
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Tre år er snart gået - hvor jeg 
har bestredet posten som for-
mand for Sundhed- og Kulturud-
valget. Og lad mig slå fast, det 
har bestemt ikke været de tre 
letteste år. 

Faktisk har det været en hel del 
op ad bakke, hvilket har tre år-
sager. 
1. Den første er det faktum, at 

Halsnæs ledes af et borgerligt 
flertal bestående af V+DF, 
med en Venstremand i borg-

mesterstolen. En borgmester, 
der gerne vil have en finger 
med i alle sager og gerne helt 
ned i detaljen. 

2. Den anden årsag er, at de bor-
gerlige sidder på flertallet i 
udvalget. Derfor har det kræ-
vet et kæmpe fodarbejde, at 
holde sammen på tingene og 
få skabt konsensus om de vig-

tige initiativer, vi Socialdemo-
krater gerne vil have gennem-
ført på området. Har vi ikke de 
borgerlige med, når den ende-
lige beslutning skal tages, 
stemmer de os blot ned, når 
uenigheden melder sig. Det 

giver meget svære arbejdsbe-
tingelser, men er jo et vilkår, 
som har gjort det udfordrende, 
spændende og hårdt :-) 

(Fortsæ�es på side 12) 

Nyt fra Sundhed-  

og Kulturudvalget 
Af Annette Westh, Kultur og Sundhedsudvalgsformand 

Medlemmer af Kulturmetropolen  
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3. Den tredje årsag, til at det har 
været vanskeligt, er, at den 
information og insiderviden, 
borgmesteren har, ikke er en 

viden, der automatisk er kom-
met til mig som udvalgsfor-
mand. Derfor fandt jeg hurtigt 
ud af, at hvis vi skulle skaffe 
politiske resultater i denne by-
rådsperiode på sundhed og 

kulturområdet, var det helt 
nødvendigt at få skabt en offi-
ciel ramme, hvor jeg havde 
mulighed for direkte at kunne 
udveksle informationer med 
Steen Hasselriis. Dette ønske 
imødekom Steen heldigvis, og 

derfor afholder vi nu fast et 
månedligt møde, hvor stort og 
småt på området kan debatte-
res og vendes. 

 
På trods af de svære arbejdsvil-
kår og på trods af, at de borger-

lige bestemt ikke anser specielt 
kulturen, som en nødvendig del 
af hverdagslivet i Halsnæs, er 
det faktisk lykkedes os i udval-
get at få landet rigtig mange go-
de og positive ting på sundhed- 

og kulturområdet. 
For selve kulturdelen (og her 

vil jeg gerne understrege, at jeg 
også anser idræt for at være en 
del af kulturen) er det vigtigste 
resultat, som jeg ser det, at vi 
fik landet en ny kulturaftale, 

hvor Halsnæs er med. Det er 
Danmarks største kulturaftale, 
selvom om København har valgt 
at stå udenfor aftalen. Kulturaf-
talen er døbt Kulturmetropolen, 
og udover Halsnæs er det Al-

bertslund, Ballerup, Frederiks-
sund, Furesø, Gladsaxe, Grib-
skov, Helsingør, Herlev, Ishøj, 
Køge, Roskilde, Rødovre og 
Stevns kommuner der tager del i 

at skabe og udvikle kulturtilbud 
indenfor disse områder: 
 

 Festivaler og Events 2.0 
 Musikmetropolen 

 Unge i samskabelse med kul-

turlivet 

 Tilskud til Kulturgynge 

 
Økonomien til indsatserne sker 
dels ved kommunernes egenfi-
nansieringer, som over de fire år 
er på ca. 7,6 mio. samt støtte 
fra Kulturministeriet på 7,5 mio. 

- altså sammenlagt godt 15 mio. 
til kulturtiltag. Det bliver utroligt 
spændende at følge kulturaftalen 
de næste fire år og se, hvilke 
gode kulturinitiativer dette kan 
afføde. 

På idrætsområdet er der lavet 

en ny idrætsstrategi, som er ud-
arbejdet i et rigtigt godt samar-
bejde med idrætsforeningerne 
og Halsnæs Idrætsråd. Det er en 
strategi, som siger, at vi i frem-
tiden har to store centrale 

idrætscentre i kommunen, et i 
Frederiksværk og et i Hunde-
sted, samt to centre i nærmiljøet 
beliggende i Melby og Ølsted. 

Det blev også besluttet, at 
penge, der er afsat i idrætspul-
jen, først og fremmest skal bru-

ges på at renovere eksisterende 
idrætsanlæg. Herudover skal 
kommunen arbejde for, at 
idrætsfaciliteterne skal være 
multifunktionelle og handicapeg-
nede samt indbyde til socialt 

samvær, og at faciliteterne ud-
vikles mhp. at udvikle nye sam-
arbejder på tværs af foreninger-
ne. Udover etableringen af de to 
kunstgræsbaner i Frederiksværk 
og Hundested vil der frem til 
2019 samlet være brugt 42 mio. 
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kr. på området. Lige nu arbej-
des der med at få renoveret 
Frederiksværkhallen, hvor der 
bliver etableret en springgrav, 

som kommunens mange gym-
naster længe har haft på øn-
skesedlen. Tegningerne af ny-
indretningen af hallen ser for 
øvrigt rigtig spændende ud. 
De kan ses på dette link: 

https://www.halsnaes.dk/~/
media/ESDH/
committees/17d194dc-bbc9-
4048-b916-bdaf0df51920/
Ukendt/2973046-3338669-
1.ashx 
 

På sundhedsområdet har det 
store politiske arbejde været 
bundet op omkring Halsnæs 
Kommunes nye sundhedspolitik. 
En sundhedspolitik, som også er 
blevet til i et rigtigt godt samar-
bejde med over 100 borgere, 

frivillige samt repræsentanter 
for erhvervslivet og interesseor-
ganisationer. Visionen i 2020-
sundhedspolitikken blev: 
 
I Halsnæs Kommune er 

sundhed en naturlig del af 
hverdagen, hvor der er fokus 
på disse 5 temaer: 

 Rygning 

 Overvægt 

 Fysisk inaktivitet 

 Genindlæggelser på hospita-

ler 

 Genindlæggelser på psykia-

triske afdelinger. 
 
Med sundhedspolitikken har vi 
nu et godt redskab, der skal le-
de os gennem en længere perio-
de og give os mulighed for at 

igangsætte længerevarende og 

sammenhængende indsatser, 
som kan være med til at forbed-
re kommunens sundhedsprofil. 

Udover disse store ting vil jeg 
lige kort opridse andre, men og-
så vigtige resultater, vi socialde-
mokrater i udvalget og byrådet 
har landet: 
 
Renovering af bl.a. omklæd-

ningsfaciliteterne i svømmehal-
len. Ansættelse af en hjerneska-
dekoordinator. Forbedrede ad-
gangsforhold til Trænings- og 
Aktivitetshuset Skovbrynet. Til-
skud til afholdelse af landstea-

terfestival i Halsnæs. Trænings-
og motionssal i Paraplyen. Til-
skud til stor mexicansk udstilling 

(Fortsæ�es på side 14) 

Skitseforslag til Hallens stueplan 
(der er også forslag om et indskudt 
dæk). 

Det store midterområde kan rumme 
fx syv badmintonbaner, og buen til 
venstre er foreslået som en 400 m2 
gymnastiksal med den omtalte 

springgrav 
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i Gjethuset. Tilskud til afholdelse 
af den Klassiske Musikfestival. 

Renovering af Palæet med for-
plads. Renovering af Kosmora-
ma. Nyindretning af Frederiks-
værk bibliotek. Åbne haller og 
åbne biblioteker. Indførelse af 
nyt lokale-bookingsystem. Opda-
tering af Gubben med nye stole 

og borde samt av-udstyr - for 
blot at nævne noget, som kom-
mer ud over alle de mange 
idrætsinvesteringer, der har væ-
ret i rigtig mange klubber og for-
eninger. 
Så faktisk er jeg personligt godt 

tilfreds med det politiske arbej-
de, der er blevet udført i udval-
get. 
Enkelte kritiske røster både in-

ternt og eksternt undrer sig 
over, hvorfor der ikke er stilet 

højere ift. renovering af Frede-
riksværkhallen. Og det er let at 
besvare - vi har simpelthen ikke 

de penge, det pt. kræver. 
Jeg tror, Næstved Arena er 
en af de seneste arenaer, 
der er bygget, og prisen var 

her over 90 mio. kr. Arenaen, 
som har plads til 3.500 menne-

sker til koncerter, var ved at gå 
konkurs kort efter sin et-års fød-
selsdag, da det er rigtigt svært 
at opretholde et aktivitetsniveau, 
der kan oppebære de indtægter, 
der skal til, for at det kan løbe 
rundt. Så mit svar på denne kri-

tik er, heller realistisk end stort. 
Der er efter min mening langt 

mere musik i, at vi nu prøver at 
få et arktisk museum til Hunde-
sted. 
Med kun et år tilbage inden val-

get fortsætter Sarah, Peter og 

jeg det gode udvalgsarbejde. Vi 
håber selvfølgelig på, at de syn-
lige resultater, vi Socialdemokra-
ter har været med til at få lan-
det, bemærkes ude hos borger-
ne og vil være med til at skaffe 

os borgmesterposten tilbage til 
november næste år. 

Der satses på renovering af Frederiksværkhallen 

Visualisering af hvordan et 
arktisk museum kunne tage 
sig ud 
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F�������������������  

Ekstraordinær 
Kredsgeneralforsamling i 

Socialdemokratiet 
Frederikssundkredsen 

Den 26. januar 2017 kl. 19.00 
Højagergård, Højager 20, Slangerup 

 
For opstilling af kandidat til regionsrådsvalget november 2017 

 
Dagsorden  

 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af 3 stemmetællere 

3. Orientering v/ Kredsformand: Bent Christensen 

4. Indkomne forslag 

5. Valg af Regionsrådskandidat:  

6. Kredsledelsen indstiller Kim Rockhill, Byrådsmedlem i 
Frederikssund 

7. Eventuelt 

 

Forslag skal være kredsformanden i hænde senest otte 
dage før generalforsamlingen. 

 

Vel Mødt  

Bent Kurt Christensen 
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I skrivende stund (7.11.2016) 
tror mange på Christiansborg, at 
valget udskrives i januar. Uagtet 
at statsministeren har udskudt 

forhandlingerne om 2025-
planen, så står Liberal Alliances 
krav om topskattelettelser tilsy-
neladende ved magt. Blå blok 
virker handlingslammet. Lars 
Løkke Rasmussen turnerede sid-

ste sommer med budskabet �Jeg 
vil ikke være statsminister for 
enhver pris�. Tilsyneladende ser 
han anderledes på verden i dag, 
for han har i flere måneder reelt 
været ude af stand til at regere 
Danmark. 

Højere pensionsalder, afskaffel-
se af revalidering, forringet kon-
tanthjælp, uddannelsesnedskæ-
ringer, stramme økonomiske 
rammer for kommunerne og me-
get anden højreorienteret politik 
skal skabe råderum til blandt 

andet topskattelettelser. Det er 
usympatisk og udansk, og jeg 
glæder mig til i en eventuel valg-
kamp at udfordre Dansk Folke-
parti og Venstre på deres asocia-
le politik. Men især glæder jeg 

mig til at møde og tale med væl-
gere samt diskutere, hvad der 
har gjort Danmark til et af ver-
dens bedste lande at leve i for 
høj som lav. Den danske vel-
færdsmodel, der sikrer mulighed 

for, at enhver kan skabe sig den 
tilværelse, han eller hun ønsker, 
fordi fællesskabet sikrer uddan-
nelse, sundhedsvæsen og et 

økonomisk sikkerhedsnet, skal vi 
værne om.  
 
Kampagnedag på Metalskolen 
40 socialdemokrater fra partifor-
eningerne i Halsnæs og Frede-

rikssund mødtes lørdag 29. okto-
ber på Metalskolen Jørlunde for 
at lægge en plan for, hvordan 
kredsen igen bliver repræsente-
ret i Folketinget. Stemningen var 
god og optimismen stor blandt 
de fremmødte. Vi fik udviklet 

budskaber til en valgpjece, som 
kan bruges i hele Halsnæs Kom-
mune samt specifikke pjecer til 
Hundested og Frederiksværk. I 
Frederikssund blev der udover 
en generel pjece udviklet bud-
skaber til Slangerup og Horns-

herred. Desuden blev der tænkt i 
forskellige kampagneaktiviteter, 
som involverer alt fra sildefro-
kost til Krudtværksmarked. 

Det var en god fornemmelse at 
tage hjem fra Metalskolen efter 

en effektiv formiddag med mas-
ser af konstruktive idéer og initi-
ativer fra partifæller fra hele 
kredsen. Uden den enorme op-
bakning ville det være umuligt at 
genvinde et mandat til kredsen, 

og derfor er jeg 

meget taknem-
melig over den 
store opbakning 
til vores fælles 
projekt.  

Valgrygter på Christiansborg 
Af Rasmus Stoklund Holm-Nielsen 

Valgplakaterne er 

parate 
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Efteråret er 

over os, og vi 
har allerede 
afholdt en del 
spændende ar-
rangementer i 
partiforenin-

gen, og flere er 
foran os.  

Den 29. sep-
tember havde 
vi besøg af Ni-
colai Wammen, 
som stillede op 

til debatmøde 
om folketings-
gruppens ud-
spil til 2025-
planen. Det var 
en udbytterig 

aften med gode 

diskussioner og input fra de del-
tagende. Det er bestyrelsens øn-
ske, at vi også fremadrettet kan 
få vores landspolitikere ud til 

debat om relevante emner i vo-
res lokalområde. 

Vores folketingskandidat Ras-
mus Stoklund Holm-Nielsen hav-
de inviteret til kampagne-kick-
off på Jørlunde lørdag den 29. 

oktober. Det bliver en spænden-
de tid vi går i møde, frem til næ-
ste folketingsvalg, og vi har be-
hov for, at alle, der kan og vil, 
støtter op om Rasmus� kandida-
tur og valgkamp. Vi skal have 
valgt Rasmus til Folketinget, så 

han kan komme ind i landspolitik 
og kæmpe for de interesser, der 
gør sig gældende for vores del af 
landet. 

Socialdemokratiets arbejdspro-
gram blev kickstartet ved møde 

(Fortsæ�es på side 18) 

Nyt fra bestyrelsen 
Af Lonni Laura Lorentzen 

Rasmus Stoklund Holm-Nielsen, 
Nicolai Wammen og Steffen Jen-
sen den 29. september 

Den 4. sept. deltog nogle seje socialdemokrater i Stål-
manden. Her er det Merete Kjær, Steffen Jensen og 
Per Lunderød 
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den 31. oktober 2016, hvor de 
forskellige fokusgrupper havde 
forberedt oplæg inden for de 4 
områder:  

 Miljø, energi og forsyning  

 Økonomi, erhvervsudvikling 

og kultur 

 Børn, unge og uddannelse 

 Sundhed, beskæftigelse og 

velfærd.  
Det er en spændende og meget 
vigtig proces, så hvis du har lyst 

til at deltage i en af fokusgrup-
perne, og ikke har fået meldt 
dig, så er du meget velkommen 
til at kontakte Steffen Jensen på 
tlf. 26200782 eller 
mail: steje@halsnaes.dk 
 

Den 5. november afholdt vi pen-

sionistfest i Gubben. Det er en 
tradition, som vi værdsætter 
meget, og i år var der 60 delta-
ger. Vi havde en dejlig eftermid-

dag, med lækkert smørrebrød 
og lotteri til tonerne fra musik af 
Aase og Poul. En stor tak dem, 
som donerede de fine gevinster.  

Aase og Poul spil-
lede til pensio-
nistfesten. 

Humøret var 
højt, og der blev 
vundet flotte 
præmier ved det 

amerikanske lot-
teri - det var så 
også før den 
amerikanske 

valggyser 
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Sidste år afholdt vi et medlems-
møde målrettet nye medlemmer, 
og dette arrangement gentog vi 
den 16. november i år. Formålet 

er, at byde nye medlemmer vel-
komne i partiforeningen, og op-
lyse om det politiske arbejde, 
der foregår i foreningen. Eksiste-
rende medlemmer var også vel-
komne og deltog tillige i dette 

års møde.  
Steffen fortalte om byråds-

gruppens arbejde, og hvordan vi 
vil arbejde hen imod at genind-
tage borgmesterstolen. Vores 
folketingskandidat, Rasmus, for-
talte om, hvordan vi kan sikre, 

at Halsnæs igen bliver repræ-
senteret i Folketinget, og jeg for-
talte lidt om bestyrelsens arbej-
de, og hvilke arrangementer og 
arbejdsopgaver vi har i Socialde-
mokratiet i Halsnæs, som både 
nye og eksisterende medlem-

mer er meget velkomne til at 
deltage i. 

I december deltager vi, tradi-
tionen tro, i Julemærkemar-
chen, hvor vi Socialdemokrater 
støtter op om det gode formål, 

og det gode arbejde som Jule-
mærkehjemmene udfører. Det 
foregår søndag d. 4. decem-
ber. Vi mødes i kantinen på 
Ølsted skole kl 8.30, man kan 
tilmelde sig på 
www.julemaerkemarchen.dk 

Husk at skrive holdnavn: Soci-
aldemokratiet i Halsnæs og 
kontaktperson: Per Lunderød. 
Jeg håber, at rigtig mange 
medlemmer vil støtte op om 
dette gode arrangement (se 

også bagsiden). 
Der er julehygge i Gubben den 

11. december 2016, hvor der 
bliver serveret gløgg og æbleski-
ver, og hvor voksne og børn i 

alle aldre kan julehygge og øn-
ske hinanden god jul (se også 
forsiden). 
 

Som I kan se, så er kalenderen 
fyldt med spændende aktivite-
ter, som jeg ser frem til, og som 
jeg håber, at mange medlemmer 
vil deltage i. Jeg vil gerne her 
benytte lejligheden til at takke 

alle de frivillige hænder, som 
hjælper til både før, under og 
efter alle arrangementerne - 
uden jer kunne det ikke lade sig 
gøre. 
 
Jeg glæder mig til at møde jer til 

arrangementerne.  
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Socialdemokraterne i Halsnæs er af finde to 
steder på Facebook: 

Vores officielle Facebook-side: 
https://facebook.com/socdem.halsnaes 

Dette er vores ansigt udad til på Facebook. Her beretter vi om, 
hvad der sker i vores lokale partiforening. Vi forsøger at holde op-
dateringerne lokale og skabe en god interesse for vores forening. 

 

 

Vores interne Facebook-medlemsgruppe: 
https://facebook.com/groups/socdem.halsnaes 

Dette er en lukket gruppe. Alle medlemmer af vores partiforening 
har adgang til gruppen. Ordet er frit, og man skal ikke være ban-
ge for at deltage i debatten. Vi vil også slå interne medlemsaktivi-
teter op i gruppen.  
Man skal godkendes her. Det klarer Merete. 

F������� 
Af Martin Stevnhoved 
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Halsnæs Kommune har i 2016 
fået lavet en plejehjemsanalyse, 
og aftalen var, at når analysen 
var klar, skulle der ansættes 

personale ud fra de anbefalinger, 
der blev givet i analysen. 

Der var sat penge af på bud-
gettet i 2016 og i årene frem-
over (ca. 3 mio. kr. om året) til 
at gøre forholdene bedre på ple-

jehjemmene. Det var penge, 
som vi socialdemokrater sidste 
år havde kæmpet for i budget-
forliget med Venstre (V) og 
Dansk Folkeparti (DF). 

Analysen var færdig i maj må-
ned, og konklusionerne var kla-

re: Medarbejderne yder en flot 
indsats ud fra de vilkår, de har, 

men pleje-
hjemsbe-
boerne er 
blevet mere 

plejekræ-
vende, og 
personalet 
har fået 
flere opga-
ver. Be-

mandings-
planerne 
kan ikke 
overholdes 
pga. for 
lidt personale. Der skal ansættes 
flere medarbejdere, og deres 

kvalifikationer skal være højere 
end hidtil. 

(Fortsæ�es på side 22) 

Plejehjemmene mangler  

�varme hænder� 
Af Torben Hedelund, medlem af Ældreudvalget og Økonomiudvalget 

DF og V skal ikke slip-
pe af sted med at 
skære i ældreplejen 

De ældre skal have det godt på vores plejehjem her i 
Halsnæs 
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Udvalgsformand Ole Nielsen 
fra DF burde på denne baggrund 
have sørget for, at der kom et 
punkt på Ældreudvalgets dags-

orden om hvilke medarbejdere, 
man ville anbefale at ansætte 
for de penge, der var sat af i 
budgettet. Men det skete aldrig. 
Da vi tabte tålmodigheden og 
selv bad om at få punktet på, 

var der ingen forslag til de stil-
linger, der skulle løse proble-
merne. Tværtimod vedtog V og 
DF at bruge penge fra i år til 
noget helt andet og har i bud-
gettet for de kommende år fjer-
net de 3 mio. kr., vi havde sat 

af til formålet. 
Da plejehjemsanalysen stadig 

ikke er blevet fulgt op med kon-
krete forslag til, hvad vi bør for-
bedre, hvis vi vil leve op til vo-
res mål om �leve-bo-miljøer�, 
har jeg sat et punkt på den 

kommende dagsorden i Ældre-

udvalget og bedt om at få et 
fagligt forslag til, hvilke af ana-
lysens forslag det anbefales at 
arbejde videre med, hvis man 

ønsker at leve op til den politisk 
vedtagne kvalitet på plejehjem-
mene - og et økonomisk over-
slag over, hvad det vil koste. 

Desuden er der nu også kom-
met nogle meget kritiske til-

synsrapporter fra embedslægen. 
Vi må derfor kræve, at få udar-
bejdet en anbefaling til, hvad 
der skal ske på plejehjemmene, 
så de kan komme til at funge-
rer, som de skal. 

Pengene til at løse problemer-

ne har DF og V desværre sparet 
væk, men vi må kæmpe for at 
få dem tilbage igen � senest ved 
næste budgetforhandlinger. Og 
under alle omstændigheder, når 
vi efter næste valg forhåbentligt 
er ved magten igen. 
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Julemærke 
marchen  

Søndag 4. 
dec. kl. 8.30  

Ølsted Skole,  

Hovedgaden 2, Ølsted  
Se bagsiden 

Julehygge med  
medlemmerne  

Søndag 11. 

dec. kl. 15  

Gubben 
Nørregade 11 B 

Hundested 
Se forsiden 

Nytårskur / 120 års 
jubilæum  

januar 
Invitation kommer via 
mail og på Socialdemo-
kraternes Facebookside 

Kandidat-
præsentation  

Onsdag 25. 
jan. kl. 19 

Multisalen, Paraplyen 

Kvindernes internati-
onale kampdag  

Onsdag 8. 
marts 

Nærmere følger 

Rundvisning på 
krudtværksområdet  

marts Nærmere følger 

Generalforsamling  Lørdag 18. 
marts kl. 10 

Multisalen, Paraplyen  
Jernbanegade 2  
3300 Frederiksværk 

Kampagnedag  
Lørdag 22. 
april 

Nærmere følger 

1. maj-møder 
Mandag 1. 
maj 

Både i Frederiksværk og 
Hundested 
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Velkommen til nye medlemmer 
 

Nikolaj Bloch, Peter Sabroes Gade 25, 
2450 København SV 
Frank Holm, Ellevej 76, 3300 Frederiksværk 
Poul-Erik Pedersen, Ildtornvej 27, 2. tv, 3300 
Frederiksværk 
Jørgen Jensen, Ellevej 98, 3300 Frederiksværk 

Maj-Brit Sand Jakobsen, Grævlingevej 6, 3300 Frederiksværk 
Anne-Marie Jorde, Bagerstræde 3A, st-tv, 3300 Frederiksværk 
Birgit Buch-Jepsen, Solvej 1B, 3300 Frederiksværk 
Mette Tolderlund, Bukketornvej 21, 3300 Frederiksværk 
Lars Chronych, Kærmyssevej 17, 3300 Frederiksværk 
Laila Thorsen, Elmevej 7 B, 3300 Frederiksværk 
Alexander Jørgensen, Jernvænget 12, 3300 Frederiksværk 

Enya Andrea Christensen, Porthusvej 14 B, 3390 Hundested 
Jesper Gudmandsen, Primulavænget 9,3390 Hundested 

Hjælp! 
 

Hvis du har lyst til at hjælpe 
med at dele vores medlems-
blade ud, så giv besked til 
Lis på enten  

hedelund@tdcadsl.dk 
eller 28 63 04 20 

En lille bøn fra bestyrelsen 
  

Hjælp os med at huske runde dage og mærkedage for vores  

medlemmer 
  

Kender du en, eller fylder du selv rundt, så kontakt  

Merete 60 48 24 85 eller meretekjaer@mail.dk  

hvis du/I ønsker opmærksomhed omkring det. 

A-n
yt 
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Helge Friis, formand 
for Vækst og Erhverv, 

medlem af Økonomi-
udvalget 
Bøgebjergvej 8 
3370 Melby  
47 92 37 20/21 65 69 05 

hefr@halsnaes.dk 
 

 

Torben Hedelund, 
medlem af Økonomi-
udvalget og Ældre og 
Handicappede 
Funkisvej 8 

3390 Hundested  
28 57 77 21 
tohe@halsnaes.dk 
 
 

Steffen Jensen, 

gruppeformand, med-
lem af Økonomiudval-
get og Teknik og Miljø 
Nyvej 34B 

3300 Frederiksværk 
26 20 07 82 
steje@halsnaes.dk 
 
 

Kirsten Lauritsen, 
medlem af Skole, Fa-
milie og Børn og Æl-
dre og Handicappede 

Pilevej 4 
3300 Frederiksværk 
41 14 41 42 
klau@halsnaes.dk 

Helle Lunderød, med-
lem af Vækst og Er-
hverv  

Allégade 45 
3300 Frederiksværk 
27 63 06 35 
helu@halsnaes.dk 

 
 
 

Peter Rohde, medlem 
af Vækst og Erhverv 
og Sundhed og Kultur 

Dundasvej 12 
3390 Hundested 
47 93 89 22 
pear@halsnaes.dk 
 

 
Sarah Lindemann Thø-
gersen 
medl. af Skole, Familie 

og Børn og Sundhed 
og Kultur 
Elverhøj 3 
3300 Frederiksværk 

31 23 83 73 
sarlt@halsnaes.dk 
 
Annette Westh, for-

mand for Sundhed og 
Kultur og medlem af 
Miljø og Teknik 
Rævebakkevej 12 
3370 Melby 

60 14 47 69 
anwe@halsnaes.dk 

Rasmus Stoklund Holm-
Nielsen 
J.E. Pitznersvej 551 

2730 Herlev 
50 74 41 85 
rasmusstoklund 
@gmail.com 

Bent Kurt Christensen 
Krogstrupvej 3 
3630 Jægerspris 

47 52 12 67 
29 24 18 19 
bkc@krogstrup.net 
 

Per Seerup  
Kornvænget 205 
3600 Frederikssund 

20 81 52 62 
psk@regionh.dk 

Folketingskandidat   Kredsformand          Regionsrådsmedlem 
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Formand 
 
Lonni Laura  

Lorentzen 
 
Søndergade 106A 
3390 Hundested 

25 78 85 98 
 
 
 

lonni_laura@outlook.com 
 

Næstformand 
 

Jannik Haulik  
Jørgensen 
 
Jernvænget 12 
3300 Frederiks-

værk 
47 72 22 20 
40 68 66 45 

jannikhaulik@gmail.com 

 
Kasserer  
 
Merete Kjær 

 
Skovbakkevej 86, 
1.tv. 
3300 Frederiks-

værk  
47 72 48 73 
60 48 24 85 
 

meretekjaer@mail.dk 
 

Sekretær 
 
Liselotte Fjeldgaard 

Andersen 
 
Arresø Alle 44 
3300 Frederiks-

værk 
40 44 26 15 
 

 
Bestyrelsesmedlemmer 

 

Martin Stevnhoved 
 
Skåninggårdsvej 31 
3300 Frederiksværk 

53 73 14 36 
 
 
 

 
martin@stevnhoved.dk 
 

 

Inge Mehder Pedersen 
 
Bjørnebakkevej 6 
3300 Frederiksværk 
47 72 25 01 

27 59 60 27 
 
 
 

 
inge.m.p@youmail.dk 

 
 
Karin Pedersen 
 

Obovej 7A 
3360 Liseleje 
47 74 65 62 
 
 

 
 
 

ktp@webspeed.dk  

Vi har oprettet en 

Hjælper-bank 
med medlemmer, som har lyst til 
at give en hånd med ved forskel-
lige arrangementer. 
Hvis du vil være med i �banken�, 
så kontakt Lonni på 
25 78 85 98 eller 

lonni_laura@outlook.com 
liselottefjeldgaardandersen@gmail.com 
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1. 
 
Henrik Tolstrup  

 
Ll. Havelsevej 104 
3310 Ølsted 
29 24 24 34 

 
 
 
 
 

h-tolstrup@sol.dk 
3. 

 
Matilde Ørsted 
 

Skovdalsvej 20 
3300 Frederiks-
værk 
25 15 68 66 

mat_tho@hotmail.com 

B��������������������� 

2. 
 
Per Lunderød 

 
Posthustorvet 8B 
3300 Frederiksværk 
21 13 12 17 

 
 
 
 

bali-bob@youmail.dk 
4. 

 
Per Kirkegaard 

 
Åsebro 12 
3300 Frederiksværk 
60 60 61 55 
 

 
 
 

perwkirkegaard@hotmail.com 

Stil op som kandidat for liste A! 
Vi du være med til at arbejde for de socialdemokratiske værdier i 
Halsnæs Byråd, så meld dig på banen. Kontakt mig på  

60 48 24 85 / 47 72 48 73 eller meretekjaer@mail.dk. 
 
Valgudvalget har udarbejdet en foreløbig tidsplan for aktiviteterne 
frem til valget den 21. november 2017. Planen vil blive udspecifi-
ceret efterhånden, som vi nærmer os valget: 

 Medlemsmøde om nyt arbejdsprogram � Mandag den 31. okto-

ber kl. 19 i Multisalen i Paraplyen i Frederiksværk. (Er afviklet.) 

 Præsentation af kandidater ved medlemsmøde i 25. januar 

2017. 

 Godkendelse af kandidater og arbejdsprogram på generalfor-

samlingen 18. marts 2017. 

 Herefter urafstemning om kandidaternes placering på listen, 

som afsluttes maj 2017. 
 

Med venlig hilsen 

på valgudvalgets vegne 
Merete Kjær  

Byrådsvalg 2017 
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https://facebook.com/socdem.halsnaes  

www.socialdemokraterne.dk/halsnaes 

 

JULEMÆRKE-
MARCHEN 

Søndag d. 4. december 
kl. 8.30 

 

Start ved Ølsted Skole 
Hovedgaden 2, Ølsted 
 
Igen i år vælger vi at støtte op om 
vores lokale julemærkehjem ved at 
deltage i deres årlige julemærke-
march 
 
Vi går som et hold sammen de 5 km i et roligt tempo, så 
der er plads til alle 
 
Man tilmelder sig selv enkeltvis på Julemærkemarchens 
webside (www.julemaerkemarchen.dk) eller man møder 

bare op lidt før afgang 
 
Vælg "Frederiksværk/Ølsted" som startsted, 
og husk at vælge/skrive "Socialdemokratiet i 
Halsnæs" som holdnavn 
Tilmelding koster kr. 20 + evt. tillæg for di-
plom og medalje. 


